

## آنتوں کے کینسر کی سکریننگ کے لئے دعوت

دنمارک میں تمام شہریوں کو جو 50 سے 74 سال کی عمر کے درمیان ہیں، ہر دوسرے سال آنتوں کے کینسر کی سکریننگ کے لئے دعوت دی جاتی ہے۔ یہاں آپ مختصراً پڑھ سکتے ہیں کہ اس میں کیا شامل ہے۔ آنتوں کے کینسر کی اسکریننگ پہلے سے مراحل (آنتوں میں پولیپس) اور آنتوں کے کینسر کا اتنی جلدی پتہ لگا سکتی ہے کہ علاج اور صحتیابی کے اچھے مواقع موجود ہیں۔ اس میں شرکت کرنا آپ کی مرضی ہے اور مفت ہے۔

## آپ کس طرح شرکت کر سکتے ہیں؟

آپ کو ایک خط موصول ہوا ہے اس میں ایک چھوٹی پلاسٹک ٹیوب اور ایک چھوٹا برش موجود ہیں، جو آپ کو ایک پاخانے کے نمونہ کے ٹیسٹ کے جواب کے لئے استعمال کرنا چاہیے۔ خط میں ایک جواب دینے والا کارڈ بھی ہے۔ جب آپ پاخانے کا نمونہ لیں تو آپ کو اسے کارڈ میں ڈالنا چاہیے اور اسے ڈاک کے ذریعے بھیجنا چاہیے اپنے cpr.nr کے ساتھ۔ چھوٹا لیبل لگانا یاد رکھیں۔

پاخانہ کا نمونہ لیبوریٹری میں نامعلوم خون کی علامات کے لئے جائزہ لینے کے لئے ہیجا جاتا ہے۔

آپ اردو میں پاخانے کے نمونہ لینے کی ہدایات یہاں پڑھ سکتے ہیں

: [LINK](#)

اگر آپ کسی سفر پر جا رہے ہیں تو پاخانے کا نمونہ لینے کا انتظار کریں۔

## پاخانے کے نمونہ کا جواب

پاخانے کے نمونہ کا جواب ای-باکس یا ایک خط میں ملے گا۔ آپ کے ڈاکٹر کو بھی ٹیسٹ کا جواب ملے گا۔ اگر پاخانے کے نمونہ میں خون کی علامات پائی جاتی ہیں تو آپ کو ہسپتال میں کولوسکوپی کے لئے وقت دیا جائے گا۔

اگر کوئی خون کی علامات نہ ہوں - تو آپ کو تقریباً دو سالوں میں آنتوں کے کینسر کی اسکریننگ کے لیے ایک نیا دعوت نامہ موصول ہوگا۔ اگر آپ کو اس دوران آنتوں کے کینسر کے علامات ہوں، جیسے کہ پاخانے میں خون اور بلغم، تو آپ کو اپنے ڈاکٹر سے رابطہ کرنا چاہئے۔ چاہے آپ کو ابھی ہی نمونے کا کجواب مل گیا ہو۔

## کیا آپ کے پاس کوئی سوال ہیں؟

اگر آپ کے پاس کوئی سوال ہیں یا آپ مثال کے طور پر پہلے سے کسی آنتوں کی بیماری کے علاج کے لئے جاتے ہیں، تو آپ اپنے علاقے میں اسکریننگ سیکرٹریٹ کو فون کر سکتے ہیں یا ان کو لکھ سکتے ہیں۔ اگر آپ شرکت نہیں کرنا چاہتے تو آپ اسکریننگ سیکرٹریٹ سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

شمالی ڈنمارک خطے میں / ریجن نارٹھ یوتھیلینڈ میناسکریننگ سیکرٹریٹ، ٹیلی فون: 97 64 17 12  
 وسطی ڈنمارک خطے میں / ریجن مڈتھ یوتھیلینڈ میناسکریننگ سیکرٹریٹ، ٹیلی فون: 78 42 01 70  
 ریجن سدرن ڈنمارک میں اسکریننگ سیکرٹریٹ، فون: 79406785  
 ریجن نیوزی لینڈ میں / ریجن سیلانڈ میناسکریننگ سیکرٹریٹ، ٹیلی فون: 56 51 28 28  
 ریجن کوپن ہاگن میں اسکریننگ سیکرٹریٹ، فون: 38671717